
ПРОПОЗИЦІЇ 

Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України до проекту 

Закону України „Про Єдину інформаційну систему соціальної сфери” 

 

ініціатор законопроекту – Кабінет Міністрів України 

 

реєстраційний номер 11377 від 24 червня 2025 р. 

(друге читання) 

 

1. Законопроект підтримується. 

 

2. Законопроектом пропонується: 

визначити правові та організаційні засади функціонування Єдиної 

інформаційної системи соціальної сфери (далі – Єдина система) як інтегральної 

інформаційної бази соціальної сфери, зокрема, шляхом взаємодії інформаційних 

ресурсів соціальної сфери та їх інтеграції з іншими державними інформаційними 

ресурсами, в тому числі державними реєстрами; 

установити засади створення та функціонування Єдиного соціального 

реєстру (далі – Соціальний реєстр), що є однією із центральних підсистем Єдиної 

системи та містить різні реєстри, бази даних і програмно-інформаційні 

комплекси, держателями яких є Мінсоцполітики та інші центральні органи 

виконавчої влади, зокрема, Пенсійний фонд України, якому передано функції з 

призначення та надання пільг і житлових субсидій, що є найбільш затребуваними 

видами державної підтримки;  

визначити, що призначенням Соціального реєстру є централізоване 

збереження та облік електронних даних отримувачів усіх видів соціальної 

підтримки, передбачених законодавством;  

внести до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні” та „Про 

місцеві державні адміністрації” зміни щодо використання органами місцевого 

самоврядування та місцевими державними адміністраціями при виконанні 

повноважень у сфері соціального захисту населення, надання соціальних послуг 

та інших видів соціальної підтримки засобів Єдиної системи в порядку, 

передбаченому законодавством.  

На сьогодні функціонування Єдиної системи регулюється Положенням 

про Єдину інформаційну систему соціальної сфери, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 404 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.10.2023 № 1130). 

Відповідно до цього Положення Єдина система об’єднує низку підсистем, 

держателем (власником) яких може бути Мінсоцполітики, а також інші 

центральні органи виконавчої влади у випадках, передбачених законодавством. 

Таким чином, склалася ситуація, коли система в цілому регулюється на 

підзаконному рівні, а певні її компоненти – на рівні закону. Тому пропонуємо 

врегулювати це питання, установивши підхід, згідно з яким суспільні відносини 
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щодо створення та функціонування Єдиної системи регулюватимуться на рівні 

закону, а питання щодо функціонування та застосування її компонентів – на 

підзаконному рівні або також на рівні закону. 

За предметом правового регулювання законопроект не суперечить 

зобов’язанням України у сфері соціальної політики в межах правовідносин, які 

регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС). 

 

 

Міністр                                                                                                  Денис УЛЮТІН 
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